

# МОДА ВОЗРАСТА НЕ ЗНАЕТ

Автор > НАТАЛЬЯ ТАРАСОВА

Фото > СЕРГЕЙ МОКРОУСОВ

Проект, стартовавший три года назад на площадке «горьковской» библиотеки Пятигорска по инициативе депутата краевой Думы, регионального координатора организации «Женское движение «Единой России» Любови Хенкиной, в этом году заслужил высокую оценку Фонда Президентских грантов. А первые коллекции собирались буквально по крупицам. Искали единомышленников, открывали новые форматы. Сегодня, как прозвучало со сцены музейного комплекса «Россия — моя история», серебряная мода стала визитной карточкой Пятигорска и всего Ставропольского края. На суд публики было представлено 15 коллекций, три из них — авторские, подготовленные специально для большого модного показа, в котором дамы серебряного возраста — и модели, и дизайнеры, и артистки. В программе нашлось место и для экспрессии, и для остроумных импровизаций, и для замечательных концертных номеров.



**Наталья Васютина,**

заместитель главы администрации Пятигорска, начальник управления образования администрации города — и сама икона

стиля для коллег. Она пожелала всем участницам модного дефиле получать истинное удовольствие от происходящего. «Представляю, какое это для всех вас событие. Пусть все у вас получается! Бог придумал цветы, чтобы повторить женщину. Сегодня весь зал благоухает цветочными ароматами. Букеты для вас подготовили ваши поклонники. Цветы — на ваших шляпках и платьях. Пусть они будут с вами всегда, дорогие подруги!» — пожелала Наталья Алексеевна.

Восторг у зрителей вызвала коллекция команды ставропольских моделей в тех самых «маленьких черных платьях» под названием «Вечная классика».

В числе участниц — и энергичные пятигорчанки, которые решили не упускать возможности для самореализации. Спина прямая, походка от бедра — и вперед, покорять подиум!

В полном смысле «блестящим» можно назвать выход модниц из поселка Нижнеподкумского. Музыкальное сопровождение на саксофоне — Евгений Огай. Танец «на разогрев» — в исполнении практически всего семейства Бойко, известных в Пятигорске и окрестностях специалистов от культуры. А моделям, для которых и года не беда, аплодировал весь зал. Значит, все лучшее у красавиц серебряного возраста только начинается!



## Комментарии

**Елена Мамонтова, министр труда и социальной защиты населения СК:**

— Здесь речь даже не о моде для пожилых, а о возможности для самореализации. Ведь у них, в отличие от молодежи, способов показать себя не так уж много. И они с радостью принимают все, что может разнообразить их жизнь. В этом смысле молодежь отдыхает, просто огонь, с какой радостью люди серебряного возраста окунаются во все это действие. Нам есть что представить на конкурс стиля для пожилых и в общероссийском масштабе. Но главное, мне кажется, в рамках старения населения сама тема очень актуальна.



**Стела Сиропова, Пятигорский КЦСОН:**

— Некоторым нашим девочкам сшила одежду мастерица Ирина Шевченко, мы сами ходили на рынок, выбирали ткань, модели. А кому-то предоставила платья директор магазина модной одежды. Мы перемеряли все, что было предоставлено, приходили несколько раз, отбирали, советовались с продавцами. Это мода от кутюр, а в обычной жизни мы предпочитаем спортивный стиль! Участвуем в конкурсе не первый раз, волнуемся, но красоту ничем не испортить!



## Вот это да!

**Ирина Бойко, заместитель начальника управления культуры и молодежной политики администрации Пятигорска:**

— В Нижнеподкумском в прошлом году, в День сельской жительницы, в октябре проходил конкурс «Краса поселка». В качестве почетного члена жюри была Любовь Хенкина. Там мы устроили показ вечерних платьев. Каблучки, дефиле, вечерние платья — все это для многих наших моделей было впервые. Дома картошку копают весь день, а вечером приходят в сельский ДК репетировать... Они такую сцену, как в музейном комплексе «Россия — моя история», в жизни не видели. Потому что в нашем ДК сцена маленькая. Сюда приехали заранее, чтобы освоиться. Для наших моделей весь этот модный показ, конечно, праздник. Самое главное, что сейчас они уже сами себе и платья вечерние прикупили, и встали на каблочки. Собираются в театр ходить и вообще взглянули на жизнь и на себя совершенно по-новому.

## Кстати

УНИКАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК ЖЕНСТВЕННОСТИ И КРАСОТЫ СОСТОЯЛСЯ В ДЕНЬ СТОЛЕТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ В ЕГО НЫНЕШНИХ ГРАНИЦАХ.